Pos. t411 Crtanexene3o6eToHHasA KOJTIOHHA

?acquHag cxeMma IOivHa KOJIOHHE 1 = 6.00 M
SaKpenjJgeHmsa B nmmockocTtm Y B mmockocTu 2
BBEPXY MapHUPHOE MapHUPHOE
BHUBY MapHUPHOE MapHUPHOE
CeueHue lupuHa bo = 39.9 cM
BricoTa ho = 39.6 cM
OIByTaBp 20K1 CTO ACYUM 20-93
lnpuHa b = 199 MM
BricoTa h = 196 MM
TosmMHa TOJIOK te = 10.0 MM
ToJmMHaA CTEHKU tw = 6.5 MM

PaccrosHMe OT OByTaBpa OO I'PaHM CedUeHMSA

10 OoCu Yy ay = 10 cM
10 OoCHu 2z asz = 10 cM
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e Bua Harpys3Ku g I'pynna 3Hak

g 1 [locTOAHHAd 1.10
B
o BeprTukanbHEE CHUIIE e X Y ey ey
o [n] [xH] [cM] [cm]
E 1 6.00 2500.0
S
TopusoHTaNbHEE CUJIE N X Hy H. My M,
M MOMEHTEH [M] [xkH] [xkH] [kHM] [kHM]
= 1 0.00 50.0 50.0
g 6.00 50.0 50.0
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Harpyska 1 B INJIOCKOCTU Y B IJOCKOCTU 2%

x [m]

/ / &

o o

MaTepmain BeTtoH B 25 (Tsaxesrni)
ApmaTypa A500
CompoTupJjieHne OeTOHAa Rp = 14.50 MIla
ConmpoTHUBIIEHME apMaTyPH Rs = 435 MIla
Rsc = 400 MIla
Kosddmumenr ycrmoBuit paboTH gb = 0.800 -
Insa ©OeToHa npuMeHSeTCH TpexXJIMHENHad IOuarpaMma
IOna apmMaTyph NOPMMeHsSeTCsa IOBYyXJMHEMNHas »OuarpaMMma
Monyne ynpyrocTtum OeToHa Ep = 30.0 I'lla
MonyJynbp ynpyTroOCTM apMaTypPEh Es = 200 I'lla
Cransb c 375
o
T ConpoTmMBIIEeHUE CTaJu Ry = 365 MIla
]
o0 Monyne yHOpyITOCTM CTalu E = 206 I'lla
8 Kosddmumeunr ycmoBuil pabBoTH gc = 1.000 -
g lpemenvHasa medopMalumMsa CTaNK elim = 25.00 %
L
o
v CormacHo CII 266.1325800.2016, CII 63.13330.2012,
CII 20.13330.2016
@ PacueT no nedopMMUPOBaAHHOM CcxeMe nOJjsga IJockocTen Y, Z
I YdeT HeCOBepHWEHCTB NHO QopMe NOTEepM YCTOMUUBOCTHU
= I'mbkocThb B HNJIOCKOCTHM Y 1y = 55.8 -
a I'mbxocTb B NJIOCKOCTU Z 12 = 54.4 -
© KoMbmHaumm Harpysok | K HoMepa Harpy30K UM KOBOOMLUMEHTEH
= 1 1 (1.10)
S
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= PacueT pmgnss xoM6bumHaumm Harpysoxk K = 1
g K 1 X Wy 0 Wz 0
8 HauasnbHEE NOPOTUOH [Mm] [cMm] [cm]
6.00 0.00 0.00
. 4.50 0.94 -0.93
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3.00 1.33 -1.32
1.50 0.94 -0.93
0.00 0.00 0.00
HauanbHEE NOPOTUOH B NJOCKOCTU Y B IIJIOCKOCTU Z
x [m] x [m]
6 - 6
-5 -5
-4 - 4
-3 -3
-2 -2
L1 -1
} wyO [cm] t +— wz0 [cm]
-1.32 0 1.32 -1.32 [0} 1.32
HenumuHeMHHNN pacueT
lorpemHOCTHL pacueTa e = 0.10 %
K 1 HenumH.pacuerT X Dy D,
XecrxocTHU [M] [MHM?2 ] [MHM?2 ]
6.00 15.38 16.25
4.50 144.07 16.42
3.00 26.79 12.04
1.50 19.64 11.28
0.00 18.40 15.38
o K 1 HenuH.pacuer X N My M, Qy Q%
% Ycecunmusa [M] [xkH] [kHM] [kHM] [xkH] [xkH]
0 6.00 2750.0 55.0 55.0 -63.0 29.4
S 4.50 2750.0 85.4 -41.2 -59.3 8.4
o 3.00 2750.0 75.4 -107.2 -24.5 -22.5
5 1.50 2750.0 20.9 -109.2 20.6 -47.2
V) 0.00 2750.0 -55.0 -55.0 48.1 -49.7
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MOMEHTEL B IJOCKOCTU Y B IJOCKOCTU 2%
x [m] x [m]
—+t 6 —F 6
-5
L 4
-3
-2
1
t t t Mz [kHwM] t t t +— My [KHM]
116 58 0 -58 -116 116 58 [0} -58 -116
K 1 HenuH.pacuerT b4 Wy Wz dy d.
Mpornbe [M] [cM] [cMm] [paxn] [pan]
6.00 0.00 0.00 0.01733 -0.01627
4.50 2.50 -2.11 0.00972 -0.01492
3.00 3.91 -2.74 -0.00151 -0.00226
1.50 2.98 -1.76 -0.01052 0.0141¢6
0.00 0.00 0.00 -0.01141 0.02415
[IpormnbE B IJIOCKOCTM Y B IJIOCKOCTMU Z
x [m] x [m]
6 - 6
-5 -5
o
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} } t wy [cm] t t t wz [cm]
g -3.8-1.9 O 1.9 3.8 -3.8-1.9 O 1.9 3.8
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. K 1 HenuH.pacuerT ApmMaTypa d As, tot ms
= Tpebyemas apmMaTypa [cM] [cM2 ] [%]
8 10 KOHTYPY 3.20 15.55 1.02
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corsiacoBaHo

NHB .

K 1 HeJnuH.pacuerT X

N3Mm. Kon.yy.Jmct | N pok MNoan. JlaTa

Ny Myu Mz y Ju
[lpenmenbHBIE yCUIUSA [Mm] [xH] [kHM] [kHwM]
6.00 3339.1 66.8 66.8 1.214
4.50 3216.4 99.9 -48.1 1.170
3.00 2758.1 75.6 -107.5 1.003
1.50 3013.2 22.9 -119.6 1.096
0.00 3339.1 -66.8 -66.8 1.214
llonoBbpaHHada as ds n As,tot ms
apMaTypa [MM] [MM] [cMm2] [5]
25 14 12 18.47 1.21
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